
TÖBBMILLIÁRDOS FEJLESZTÉS
A FASTRON KFT-NÉL 
Automatizált berendezések,
hosszú távú versenyelôny

AMIVEL MÁR RÉG
TARTOZTUNK A MÚLTNAK
Felavatták a hajós-halász
emlékmûvet a Duna-parton

PÁRATLAN PÁRLATOK,
HAT KATEGÓRIÁBAN
Elismerésben részesültek
a legjobb pálinkafôzôk6 1412

Elballagtak 
a gimnázium 
végzősei

A ballagási ünnepségen a végzősök és a búcsúztatók nevében 
ezúttal nem a megszokott beszédek hangzottak el. Egy élet-
szakasz lezárásakor mindenkiben számos kérdés merül fel – 
ezekre kerestek közösen választ a gimnázium diákjai. Az 
ünnepség zárásaként az alsóbb évesek átadták a tarisznyákat 

és a fokosokat, a hozzátartozók a virágaikat, majd a szaktan-
termek bejárása után lezajlottak az utolsó osztályfőnöki órák 
is, amelyek – ahogy a ballagási ünnepség egésze – bővelked-
tek felemelő, megható mozzanatokban. Németh István fotó-
ja egy ilyen pillanatot örökített meg.

Ötvenkét diák búcsúzott
a gimnáziumtól május első 
szombatján. Két nappal később 
megkezdték érettségi 
vizsgáikat, és most már a 
szóbelikre készülnek. 
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A tolnai képzőművészet szí-
ne-java mutatkozott be a 
Bölcskéhez tartozó Szentand-
rás pusztán, az ottani kastély-
ban rendezett Szent György 
napi pikniken, április 25-én. 

A Szent András kastélyban 
rendszeresen zajlanak kulturális 
események, a tulajdonos, a tol-
nai származású Belasics Edit ez-
úttal Tolna és Bölcske kapcsoló-
dási pontjai jegyében szervezett 
programot, Rühl Gizella tolnai 
művészetpártoló-műgyűjtő se-
gítségével. Az eseményen jelen 
volt mindhárom tolnai szárma-
zású Munkácsy-díjas képzőmű-
vész, Pauli Anna, Szily Géza és 
Végh András. Az ő alkotásaikon 

Tolnaiak a Szent András kastélyban  

Balról Freund Antal, Belasics Edit, Rühl Gizella, Pauli Anna, Végh András, Mayer Berta, 
Szily Géza és Balogh Zoltán (Fotó: Földi István)

Gyarlók vagy gonoszok
Az a kétségbeesett, fájdalmas üvöltés az éjszakában az én szegény ku-
tyuskámé volt. A kapunk résén dugta ki piszének nem nevezhető orrát, 
amire egy, az utcán póráz nélkül sétáltatott „harci eb” harapott rá, és 
nem is nagyon állt szándékában elengedni. Nekem szándékomban állt 
kimenteni szorult helyzetéből a kutyuskámat (ő is „harci” volt, amúgy). 
Ám egy harcban égő harci eb állkapcsait szétfeszíteni, a kapu résén 
keresztül, pláne egy kézzel, kevésbé volt esélyes. 

A támadó négylábú gazdájának közreműködésével azért végül sike-
rült véget vetni a horrornak. Nem állítom, hogy vérző kézzel, de kedves 
mosollyal pillantottam a támadó kutya gazdájára.  Ám higgadtan, kul-
turáltan meg tudtuk beszélni, hogy ha ezentúl éjszaka (vagy máskor) sé-
tálni viszi a kutyáját, tegye azt pórázzal, esetleg szájkosárral. Nem csak 
az orrukat a kapun kidugó ebek miatt, hanem az utcákon véletlenszerű-
en felbukkanó járókelők esetleges infarktusának elkerülése végett is.

A mi esetünkben az én kutyuskám megúszta pár napra feldagadt 
orral, én meg egy máig rendesen be nem hajlítható mutatóujjal. Sok-
szor előfordul azonban az is, hogy valódi tragédia lesz a vége egy-egy 
ilyen esetnek. Ami legtöbbször a gazda gondatlansága miatt történik, 
de többnyire nem szándékosan, rosszindulatból. Bár van utóbbira is 
példa: sokkoló volt látni egy tolnai külterületi portán azt az elpusztult 
nagytestű házőrzőt, akit a kerítésen átdobott valódi harci kutyák gyil-
koltak meg, talán „edzés” gyanánt. 

Az ember gyarló. Kb. mindannyian azok vagyunk. Tökéletlenek. De a 
többségünk nem akar másnak direkt rosszat, nem hallgatja szívesen 
szenvedő állatok üvöltését. (Emberekét se.) Én úgy vagyok vele, hogy 
bármi is a gyarlóság következménye, ha valaki elismeri, megbánja a 
hibáját és bocsánatot kér, akkor azt nem szabad tőle megtagadni. 

A gonoszság azonban más kategória. Azzal nemigen lehet mit kez-
deni. Akik rosszindulatból, szándékosan ártanak másoknak, legyen az 
egy kutya, vagy emberek százezrei, azoknak nem kéne, hogy járjon a 
megbocsátás.

Viszont az sem lenne szép, ha azt kívánnánk nekik, hogy kerüljenek 
ők is olyan kétségbeesett, fájdalmas üvöltést kiváltó helyezetekbe, 
mint az én kutyuskám azon az éjszakán.                            Steinbach Zsolt

JEGYZET

kívül láthatók voltak tolnai rész-
ről Mayer Berta (Végh András 
szintén Munkácsy-díjas felesé-

ge), Simsay Ildikó (Szily Géza 
néhai felesége), Bercsényi Mik-
lós, Freund Antal, Komjáthyné 
Horváth Ágnes, Straubinger Fe-
renc, Strissowszky Szilárd, vala-
mint Garay Ákos, Martinek Jó-
zsef, Molnár M. György, Mözsi- 
Szabó István, Végh János alkotá-
sai. A tárlatnyitón Balogh Zoltán 
tolnai polgármester is köszöntőt 

mondott. A Szentandrás puszta 
környéki hajdani régészeti ásatá-
sokról és a Tolnán született Wo-
sinsky Mór ezzel összefüggő te-
vékenységéről a tolnai Ódor Já-
nos, a Wosinsky Mór Múzeum 
igazgatója tartott előadást. Az 
eseményen közreműködött a 
mözsi táncos diáklány, Tóth 
Csenge Luca is (Csillag születik). 
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Tolnán is a              kapta a legtöbb voksot
Rendben lezajlottak a városban az április 
12-i országgyűlési választások. Az orszá-
gos eredményhez hasonlóan nálunk is a 
Tisza Párt kapta a legtöbb szavazatot, 
ám itt kisebb mértékű volt a győztes fö-
lénye, mint országosan. 

Lapunk összegyűjtötte és összesítette a 
Nemzeti Választási Iroda által közzétett ada-
tokat, mind a 8 tolnai szavazókör eredmé-
nyeit. Ezek alapján megállapítható, hogy Tol-
nán és Mözsön is rekordot döntött a mostani 
választásokon való részvétel. 

Városunkban a szavazópolgárok 77,73%-
a jelent meg az urnáknál. Ez csak kicsivel 
kevesebb, mint a szekszárdi választókerületi 
részvétel (78,76%), illetve az országos rész-
vétel (79,5%). 

Az egyéni jelöltek versenyében itt is a Ti-
sza jelöltje, dr. Sárosi József nyert (50,1%), 
valamivel kisebb mértékben, mint az egész 
szekszárdi választókerületben (51,57%). 
Horváth István (Fidesz) Tolnán 42,06% 
szavazatot kapott, többet, mint a teljes vá-
lasztókerületben (39,54%). Bakó Norbert 
Tolnán 6,55%-ot ért el, a választókerület-
ben 7,22%-ot. A további sorrend városunk-
ban: Péterfalviné Kalmár Piroska (Demok-
ratikus Koalíció) 0,73%, Farkas László (Ma-
gyar Kétfarkú Kutyapárt) 0,41%,, Nagy Ta-
más (A Szolidaritás Pártja) 0,15%. 

A pártok közötti versenyben a Tisza 
49,52%-ot ért el a városban (országosan 
53,18%-ot.). A Fidesz nálunk a voksok 
42,97%-át szerezte meg, országosan 38,61%-
át. A Mi Hazánk városunkban 5,41%-ot ka-

Potyondi Rita a 2. szavazókörben, 
a Széchenyi iskolában (volt pártház) voksolt 

(Fotó: Németh István)

Idén is megszervezte tavaszi koncertjét, a 
Frühlingsmusik-ot Tolna Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzata. Ez a prog-
ram hagyományosan a Tolnai Művelődési 
Központ udvarán/parkolójában zajlik, idén 
is így volt. Április 26-án, vasárnap délután, 
ragyogó napsütésben a nézőtér szinte telje-
sen megtelt a hagyományos német muzsi-
ka rajongóival. A fellépők ezúttal a me-
cseknádasdi Junge Spatzen zenekar tagjai 

pott, országosan 5,63 százalékot. A DK Tol-
nán és Mözsön 0,84%-ot ért el, országosan 
1,1-et. A kétfarkúak nálunk 0,39 százalékot 
kaptak, országosan 0,82 százalékot. Váro-
sunkban a Magyarországi Németek Orszá-
gos Önkormányzata a voksok 0,85%-ával 
megelőzte a két előbbi pártot, míg a Ma-
gyarországi Romák Országos Önkormány-
zata összesen egyetlen voksot kapott.

Néhány érdekesség
a tolnai választókörökből 

A részvételi csúcsot a 6. számú választókör 
szavazói (Pitypang óvoda) állították fel, 83,29 
százalékkal, míg relatíve a legkevesebben a 8. 
számú szavazókörben (Mözsi Művelődési 
Ház) mentek el voksolni (75,17%). Dr. Sáro-
si József és a Tisza a legjobb eredményt az 5. 
számú szavazókörben (Wosinsky iskola, Bar-

tók utca) érte el (54,63%, illetve 54,39%). A 
Fidesz és Horváth István csak a 8. számú sza-
vazókörben nyert, 49,62, illetve 49,3%-kal.

Új egyéni képviselője van 
a városnak

Dr. Sárosi József meggyőző 
fölénnyel nyerte a Tolna 
vármegyei 1. számú egyéni 
szavazókerületi választást. 
Legnagyobb ellenfelének 
Horváth István bizonyult, 
aki 2006 óta volt ország�-
gyűlési képviselő, a 2014-
es választást 41,8, a 2018-ast 51,56, a 2022-
est 55,51 százalékos eredménnyel húzta be. 
A mostani választáson 39,54 százalékot ka-
pott, 5.372 vokssal kevesebbet, mint az 
51,57%-ot gyűjtött tiszás ellenfele.

Dr. Sárosi József tősgyökeres szekszárdi,  
48 éves jogász, két évtizedes cégvezetői ta-
pasztalata van. Nős, három gyermek édesapja. 

Lapunknak elmondta: nagyon köszöni a 
választók bizalmát és a segítők, aktivisták tá-
mogatását. Mint fogalmazott, jól ismeri a 
szekszárdi kistérség településeit, azon fog 
dolgozni, hogy pótolni tudják a vidék- és te-
rületfejlesztés terén az elmúlt két évtized le-
maradását. Véleménye szerint a teljes kistér-
séget illetően komplex szemléletű fejleszté-
sekre van szükség, a turisztika–vízgazdálko-
dás–idegenforgalom területén. De Tolnával 
és a Mözzsel kapcsolatban konkrét célkitűzé-
seket is említett, mint például a bérlakás/fecs-
keház építés, a holtág rehabilitáció, a mözsi 
volt ÁFOR-telephely hasznosítása, vagy – még 
ebben az évben – a Szekszárd és Budapest kö-
zötti közvetlen vonatjárat indítása, ami a tol-
nai lakosságot is közvetlenül érintené. 

Német dallamok 
a művelődési 

központ udvarán

voltak. Ők egy fiatalokból álló, hat fős ha-
gyományőrző zenekar, akik fúvóshangsze-
rekkel, harmonikával, dobbal és gitárral 
szolgáltatták a német dallamokat. Bár fia-
talok, már külföldi fellépésen is voltak, és 
az ország különböző pontján számos sváb 

bál és rendezvény állandó szereplői. Itt is 
kitettek magukért, a közönség szinte végig 
énekelte az ismert német dalokat. A jó idő 
és a kitűnő zene mindenkit felpezsdített a 
német önkormányzat idei első szabadtéri 
rendezvényén.                                    Link Judit

Rekordot döntött a részvétel 
az országgyűlési választáson   

(A szerző fotója)

Dr. Sárosi József
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Az országgyűlési választások utáni első 
képviselő-testületi ülés is az elmúlt hó-
napokban megszokott konstruktív lég-
körben, viták nélkül zajlott április 30-án.      

l Elfogadták a város közbiztonsági hely-
zetéről szóló rendőrségi, illetve polgárőrségi 
beszámolókat. Az ülésen jelen levő Csorba 
Szilárd, szekszárdi rendőrkapitány tájékoz-
tatta a jelenlevőket a tolnai őrs új vezetőiről, 
valamint külön megköszönte a polgárőrség 
munkáját. Balogh Zoltán polgármester kö-
szönetet mondott a rendőrség és a rend civil 
őreinek munkájáért és minél kevesebb „ak-
ciót” kívánt nekik. 
l Hasonlóan fogalmazott a polgármester 

a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Ki-
rendeltségének elmúlt évi tevékenységéről 
szóló beszámolója kapcsán. Olasz Tamás tű. 
őrnagy, a szekszárdi tűzoltóság parancsnok-
helyettese dicsérte a Tolnai Önkormányzati 
Tűzoltóság munkáját, akik, mint mondta, 
nagyrészt önállóan végrehajtják a feladato-
kat, a szekszárdi hivatásos tűzoltók szinte so-
ha nem tudják őket megelőzni a vonulásban. 
l A német és a roma nemzetiségi önkor-

mányzat tavalyi tevékenységéről ugyancsak 
született egy tájékoztató, amire szintén rá-
bólintott a testület. Koleszár Ferencné, a né-
met önkormányzat elnöke megköszönte a 
támogatást és a jó együttműködést a telepü-
lési önkormányzatnak. Karaszi Károly, a ro-
ma önkormányzat elnöke is ugyanígy tett. 
l Támogatta a testület egy magánszemély 

kérelmét a Helyi Építési Szabályzat módosí-
tására. A kérelmező a saját telke melletti 
mintegy 400 négyzetméteres – jelenleg köz-
úti közlekedési területbe sorolt – önkor-
mányzati területet kívánja megvásárolni, és 
a sajátjához csatolni. Az ehhez szükséges 
geodéziai felmérést a város, az eljárás egyéb 
költségeit pedig a kérelmező fizeti.  

 l A Wosinsky Mór Óvodában még 
2017-ben balesetet szenvedett gyermek 
ügyében a bíróság által megítélt kártérítést 
az önkormányzat márciusban kifizette, 
11,448 millió forint összegben. A biztosító 
pedig áprilisban 10 millió forintot fizetett ki 
az önkormányzat részére. A kifizetések 
alapján a testület számszerűleg módosította 
a témáról szóló korábbi határozatát. 
l A korábban megállapított 300 ezer fo-

rinton felül további 300 ezres pénzügyi kere-

tet biztosít a testület a Tolnai Idősek Otthona 
kis értékű tárgyi eszköz beszerzéseire. 
l Megemelte a városi bölcsőde 2026. évi 

költségvetését a testület, mivel az intéz-
ményvezető-helyettes posztot betöltő kö-
zépfokú végzettségű munkatárs márciusban 
szülési szabadságra ment, a helyére felvett 
intézményvezető-helyettesi posztot betöltő 
felsőfokú végzettségű munkatárs bére ma-
gasabb. Emiatt a járulékokkal együtt mint-
egy 2,9 millió forinttal kell megemelni a 
bölcsőde idei költségvetését. 
l Elkészült a Bajcsy-Zsilinszky utcai ön-

kormányzati tulajdonú bérlakásoknak he-
lyet adó ingatlan statikai szakvéleménye. A 
kapualj megtámasztására a Thelena Kft-vel 
köt szerződést a város, bruttó mintegy 400 
ezer forintért. A szakvélemény szerint az 
épület szerkezeti állapota miatt a felújítás 
vagy a lakók kiköltöztetése 1-2 éven belül 
aktuális lesz. Az épület felújításának költ-
sége a szakértő szerint közelíti egy új épü-
let építéséét. 

l A Garay utcai orvosi rendelő és a Sport- 
székház karate terme kazánjának cseréjéről 
is döntöttek. Meghívásos eljárás során vá-
lasztják ki a kivitelezőt. 
l A tolnai iparterületi (volt laktanya) infra- 

struktúra fejlesztéséhez 300 millió forintot 
nyert az önkormányzat az egyik TOP-Plusz 
pályázaton. A fejlesztés megvalósításához 
két, jelenleg nem önkormányzati tulajdonú 
területet is meg kell vennie a városnak. 
(Androméda benzinkút és környéke, illetve 
a Duna Trans Kft. telephelye és a Bajai és fia 
Kft. környékén levő terület).  A testület dön-
tött a két magánterület megvásárlásáról, il-
letve a vásárlás előkészítéséről. 
l 350 ezer forinttal támogatja a város a 

beteg koraszülöttek mentőszolgálatát segítő 
Peter Cerny Alapítványt.  
l Ismét meghirdetik a „Gondos gazda – 

virágos porta” környezetszépítő versenyt.  

A felhívás és a nevezési lap a Tolnai Hírlap 
mostani számában a 6. oldalon található. 
l Elbírálták a közművelődési pályázato-

kat. Idén 25 szervezet pályázott, az összesí-
tett igények 7.052.059 forintot tettek ki, a tá-
mogatási keretösszeg 5 millió forint volt.
l Májustól Váciné Farkas Ildikó látja el az 

I. sz. fogorvosi körzet szakápolói feladatait. 
Ennek megfelelően módosították a fogor-
vosi körzetet ellátó céggel kötött szerződést. 
l A szekszárdi Hazaklíma Kft. telepíti a vá-

rosháza épületében felszerelendő klímaberen-
dezéseket, miután ez a cég adta a legolcsóbb 
árat (bruttó 3,9 millió forint) erre a munkára. 
l A szekszárdi PLAN-ÉTA Kft. készíti el 

a terveket a Bajcsy-Zs. utca 4-5-6. útfelújí- 
tásához, valamint csapadékvíz elvezetési 
problémáinak megoldásához. A cég bruttó 
1,587 millió forintért vállalta a munkát, ez 
volt a legjobb ár. 
l A Tolna, Jókai utca útfelújításához és 

csapadékvíz elvezetési problémáinak meg-
oldásához szükséges terveket a budapesti 
Mikroline Kft. készítheti el, bruttó 2,476 
millió forintért.  
l A Festetich u. 131/2. (korábbi kazán-

ház) épületének esetleges értékesítése érde-
kében előzetes ingatlanszakértői vélemény 
megrendeléséről is döntöttek. 
l Az önkormányzat folyamatban lévő 

ügyeiről szóló, elfogadott beszámolóból töb-
bek között kiderül, hogy a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. továbbra is csak két helyen tá-
mogatja új gyalogátkelőhelyek létesítését (a 
Penny-nél, a Bajcsy-Zsilinszky utcát kereszte-
zően, illetve az Alkotmány utcát keresztezően 
az Erkel utcai kereszteződésnél.) További há-
rom, az önkormányzat által javasolt helyen 
nem. A beszámolóban az is szerepelt, hogy 
mégsem létesül elektromos autó töltőállomás 
a C+C áruház környékén, mert az ehhez 
szükséges energiaszükséglet biztosítása legko-
rábban 2029. év végéig valósulhat csak meg. 
l Új közterületi rendeletet fogadott el a 

testület. Az egyik változtatás, hogy a közte-
rületi szeszesital fogyasztás és zenélés kér-
déskörét a közösségi együttélés szabályairól 
szóló rendeletbe illesztik. Egy másik szabály-
módosítás alapján az újonnan létesített uta-
kat, járdákat 5 évig csak különösen indokolt 
esetben, engedéllyel lehet majd felbontani. 
l A bérlakás rendelet módosításáról is 

döntés született. Kiegészítették a szociális 
bérlakások jegyzékét a Bajcsy-Zs. u 11., szám  
alatti és a Jókai u. 6. szám alatti lakásokkal. 
A szükséglakások jegyzéke kiegészült a  
Bajcsy-Zs. u. 19. alatti ingatlannal. Szükség-
lakások igénybevétele a jövőben kétszer 6 
hónappal meghosszabbítható, a mostani 
egyszeri hat hónap helyett.

Vita nélkül, a választások után is 

KONCZ JÁNOSNÉ 
FOGADÓÓRÁJA 

Koncz Jánosné, mözsi önkormányzati 
képviselő fogadóórát tart 

május 20-án, szerdán 16-tól 18 óráig 
a Mözsi Művelődési Házban. 

A képviselő minden érdeklődőt szeretettel vár. 

TESTÜLETI 
ÜLÉS
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RENDKÍVÜLI ÜLÉS

Peren kívüli egyezséget kíván kötni a képvise-
lő-testület a város közvilágításának üzemelte-
tését korábban végző céggel, a Project Light 
Hungary Kft-vel, amellyel 2021-ben kötöttek 
szerződést. Többek között erről is döntöttek a 
képviselők április 21-i rendkívüli ülésükön.  

 
l A pert azért kezdeményezte a cég, mert az ön-

kormányzat 2023-ban szerződésszegésre hivatkozva 
felmondta a vállalkozási szerződést, egyben kése-
delmi kötbér igényt is bejelentve. (Ez a döntés azzal 
összefüggésben született, hogy 2022-ben adódott 
egy kedvező lehetőség a város közvilágítási hálóza-
tának korszerűsítésére, ami azóta meg is valósult, és 
jelentős megtakarítást hozott a város számára.) 

A Project Light Hungary Kft-vel kötött karban-
tartási szerződésben 48 hónapos futamidő szere-
pelt, a felmondás 22 hónap után történt. Az elszá-
molás részleteivel kapcsolatban vita volt a felek kö-
zött, ezért indult a per. 

A vállalkozó nemrég peren kívüli egyeztetést ja-
vasolt. A képviselő-testület ezt támogatta, egyben 
felhatalmazták a polgármestert, hogy tárgyaljon a 
részetekről a céggel. 
l Döntöttek kilenc, támogatásban részesített 

TOP_PLUSZ pályázatot érintően „biológia aktivitás 
érték számítást végző szakértő” meghívásos eljárás 
során történő kiválasztásáról is.
l Számos megszüntetendő hiányosságot találtak 

az illetékes hatóságok a Tolnai Idősek Otthona épü-
letében végzett ellenőrzés során. (Az intézmény 
üzemeltetését csak idén márciusban vette át a Csa-
ládsegítő Központ, a hiányosságok azt megelőzően 
keletkeztek.) A hatóságok kilenc pontban sorolták 
fel, hogy milyen intézkedésekre van szükség. Ezek 
között szerepel lakószobák falának felújítása, fűtés-
csövek festése, fürdőszobák vízkőtelenítése, kerítés 
létesítése stb. Mindezen munkák becsült költsége 
bruttó mintegy 7 millió forint. A testület úgy dön-
tött, hogy a feladattal az önkormányzat cégét, a The-
lena Kft-t bízzák meg.
l Két vállalkozási szerződést is módosítottak a 

képviselők. Az egyik a Babits utcai csapadékvíz el-
vezetési problémák megoldásával kapcsolatos, a He-
gedűs és Schmidt Kft-vel kötött kontraktus. Itt a ki-
vitelezés műszaki tartalma módosult némileg, ami a 
vállalkozói díjat nem érinti. 

A másik, a Pellio&Ceva Kft-vel kötött szerződés 
módosítása a városban kialakítandó 44 parkolóhely 
építésével kapcsolatos. Az Eötvös utcai iskola mellett 
a Csokonai és a Homokdomb utcában is terveznek 
parkolókat, a Wosinsky iskola igazgatója azt kérte, 
hogy ezek kialakítását a nyári szünet idején végezzék 
el. A szerződést emiatt módosították, emellett az ere-
deti tervek is némileg változtak, ami összességében 
bruttó 1,1 millió forinttal növeli a kivitelezés árát. 

Peren kívül 
egyeztetnek 

Fények az Alkotmány utcai éjszakában
Április második felében elkészült a közvilágítás fejlesztése az Alkotmány 
utcában és két másik helyszínen – tájékoztatott Bauer József, a Thelena 
Kft. vezetője. Az Aprajafalva óvodától a Radnóti utcáig terjedő szakaszon 
6, az Ybl utcában és a Vasút utcában 1-1 ledes világító kandelábert tele-
pítettek. A beruházás bő kétmillió forintba került.                   (Fotó: Thelena Kft.)
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A Fastron Hungária Kft. több milliárd fo-
rint értékű modernizációs és kapacitás-
fejlesztési beruházást indított. Az állam 
900 millió forinttal támogatja a projektet. 

A beruházásról április 9-én, a cég egyik 
üzemcsarnokában tájékoztatta a sajtót Ko-
vács Krisztián, a cég ügyvezetője, Horváth 
István országgyűlési képviselő és Szijjártó 
Péter külgazdasági és külügyminiszter. 

Mint megtudtuk, a Fastron nemzetközi 
cégcsoport vezetése a tolnai gyárat tartotta 
a legmegfelelőbbnek a jelentős fejlesztés 
végrehajtására. 2026-27-ben 7.785 millió 
euró (mintegy 3 milliárd forint) értékű be-
ruházási program zajlik a Fastron Hungá-
ria Kft-nél, modernizációs és kapacitásfej-
lesztési céllal. 

A projekt során megújítják a vállalat gyár-
tási technológiáját, bővítik a termelési ka-
pacitásokat és tovább növelik a működési 
hatékonyságot. A fejlesztés iránya az auto-
matizáció és a digitalizáció, ami hosszú tá-
von is fenntartható versenyelőnyt biztosít a 
cég számára. 

A beruházás nyomán 30 új munkahellyel 
bővül a cég jelenleg 345 fős dolgozói létszáma. 

Elsősorban technikusokra, mérnökökre lesz 
szükség, részben a kutatás-fejlesztés terén. 

A projekt során automatizált berendezése-
ket vásárolnak, amelyekkel modern festési, 
felületkezelési, lemezmegmunkálási, hajlítási, 
hegesztési és robotizált csiszolási munkákat 
lehet végrehajtani. A gépvásárlás mellett azok 
infrastruktúrájának kialakítása, valamint 
épületgépészeti és üzemtechnikai átalakítá-

sok is részei a fejlesztésnek. A berendezéseket 
már meglevő épületekben helyezik el, azaz új 
üzemcsarnok építésére nem kerül sor. A 
gyártás során biztonságtechnikai és (orvos)
diagnosztikai gépeket, illetve azok moduljait 
állítják elő. A fejlesztések eredményeként a 
Fastron gyártási kapacitása jelentősen nőni 
fog, a minőség tovább javul és felgyorsul a ve-
vői igényekre történő reagálás sebessége is.

Többmilliárdos fejlesztés a Fastronnál
Automatizált berendezések, hosszú távú versenyelőny 

Tolna Város Önkormányzata környezetszépítő versenyt 
hirdet a kulturált, környezetbarát, vendégváró településkép 
kialakításának elősegítése érdekében.

A jelentkezők az alábbi kategóriákban indulhatnak:   

1. Családi ház                            2. Társasház
A jelentkezés feltétele: A nevező vállalja, hogy közvetlen környezetét 
egész évben önerőből rendben tartja, virágosítja, ezzel nagymértékben 
hozzájárul Tolna Város esztétikusabb látképéhez.
A versenybe nevezni 2026. május 31-ig lehet. A nevezést a Tolnai 
Közös Önkormányzati Hivatal Titkársági Osztályán kell leadni, illetve 
megküldeni a 7130 Tolna, Hősök tere 1. sz. alatti címre. 

„Gondos gazda  
– virágos porta” 2026. 
Környezetszépítő verseny 

 

NEVEZÉSI LAP
Kategória:	 Családi ház

	 Társasház     

(Kérjük, a megfelelőt aláhúzással jelölje!)

Név:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tulajdonos/Közös képviselő:

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Cím:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tel.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tolna, 2026. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          
aláírás

"

"

Gondos gazda – virágos porta 
KÖ R N Y E Z E T S Z É P Í TŐ  V E R S E N Y 2026

A nevezési lapot a Titkársági Osztályon, vagy a Tolnai Hírlap májusi számaiban lehet beszerezni, 
illetve a város honlapjáról (www.tolna.hu) letölteni. A versenyben nem vehetnek részt a 
szemlebizottság, a képviselő-testület és bizottságainak tagjai, valamint azok családtagjai.

A verseny elbírálása: A képviselő-testület szemlebizottságot állít fel, a bizottság a zsűrizéseket 
helyszíni bejárás alkalmával, 2026 júniusában végzi. 

A verseny díjazása: A versenybe benevezettek közül a kategóriák 1-3. helyezettjei díjban 
részesülnek és az önkormányzat által adományozott „Gondos gazda – virágos porta 2026.” tábla 
kihelyezésére jogosultak az alábbiak szerint:

Családi ház: 	 I. helyezett:	 60.000,- Ft + tábla
	 II. helyezett:	 40.000,- Ft + tábla
	 III. helyezett: 	 30.000,- Ft + tábla

Társasházak: 	 I. helyezett:	 60.000,- Ft + tábla
	 II. helyezett:	 40.000,- Ft + tábla
	 III. helyezett:	 30.000,- Ft + tábla

Az eredményhirdetésre, melyről a benevezettek külön értesítést kapnak, a városháza dísztermé-
ben kerül sor, szeptember hónapban. Minden nevező emléklapban részesül.

A Fastron Kft. 
lemezmegmunkáló üzeme, 
ahová a beruházás során 
új gépek beállítását tervezik 
(Fotó: Czakó Balázs)



Sokoldalú tehetség dr. Krocskó Lász-
ló. Amellett, hogy a biológiai tudo-
mány kandidátusa, kiválóan tenisze-
zik, ügyesen rajzol és öt nyelven be-
szél. Kárpátaljáról származik, de las-
san negyedszázada a tolnai gimnázi-
umban tanít. Szakterületére, a katica-
bogarakra így kevesebb ideje jut.            

Dédszülei Bajáról és Sárospatakról szár-
maznak, ő Ungváron született. Édesapja Dr. 
Krocskó Gyula biológus professzor, az MTA 
levelező tagja, a kelet-európai denevérek ki-
emelkedő szakértője. Édesanyja sportszerve-
ző és maga is sportoló. Sikeres teniszező, 
ahogy a nagymamája is, ez náluk családi ha-
gyomány. Kárpátalja multikulturális közegé-
ben gyerekkorában megtanult magyarul, oro-
szul, ukránul, majd az iskolában angolul is. 

Szakmájában az apai hagyományt vitte 
tovább, biológus lett, ahogy húga és felesé-
ge is azok. Az általános- és középiskolát 
szülővárosában végezte. Az Ungvári Nem-
zeti Egyetemet 1984-ben fejezte be, ahol 
biológia-kémiatanári végzettséget szerzett. 

De az anyai hagyományhoz is kapcsoló-
dott, hiszen tanulmányai közben aktívan 
teniszezett, nem is akármilyen szinten: a 
szovjet diákbajnokságon az ukrán váloga-
tott tagjaként 2. helyezést, párosban orszá-
gos ifi 2. és 3. helyezért is elért, a sportnak 
köszönhetően bejárta egész Szovjetuniót.

Egyetemen is tanított 
Több területen kipróbálta magát. Agro-

nómusként, tudományos munkatársként, 
múzeumi szakértőként is tevékenykedett, 
majd a Phd tudományos fokozat megszer-
zése után az Ungvári Egyetem tanára lett. 
A Magyar Tudományos Akadémia Doktori 
Tanácsa 2008-ban a biológiai tudomány 
kandidátusává nyilvánította.

Hobbija a tenisz mellett a rajzolás. Ez 
utóbbi is öröklődik a családban. Lánya, 
Kriszti a gimnázium után a BME-n lett 
okleveles építészmérnök, részt vett Buda-
pesten az Etele pláza tervezésében, vala-
mint a Kossuth-mauzóleum és a Tihanyi 
apátság felújításában. Gabi a Corvinuson 
végzett természetgazdálkodás szakon, a 
Nébih-nél dolgozik virológiai szakértő-
ként. Neki is vannak tudományos cikkei. 
Hobbi szinten a gyerekei is teniszeznek. 

A tolnai gimnáziumba Pirgi József vette 
fel, amikor az álláshirdetésre jelentkezett. 
Először nem gondolta, hogy sokáig marad, 
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Egy tudós Kárpátaljáról, aki a gimiben tanít
A katicabogarakkal most kevesebbet foglalkozikPEDAGÓGUSPORTRÉK

de megszerette ezt a közeget, néhány év 
munka után úgy döntött, nem megy más-
hová. Ebben nagy szerepe volt Stadler Ti-
bornak és Pálinkás Gábornak, valamint a 
többi kollégának is, akik segítettek a beil-
leszkedésben. A tanítás kezdetben szokat-
lan volt számára, mert itt más az oktatási 

rendszer, a tantárgyfelosztás. A szakmai 
indulásában sokat segítette dr. Soós Lász-
lóné, akinek a helyét átvette. Családja végig 
mindenben támogatta.

Negyedszer osztályfőnök 
a gimiben 

– Egész energiámat a tanításra fordítot-
tam, szakterületemen, a katicabogarakkal 

kapcsolatos kutatásban lemaradtam, ezt 
esetleg nyugdíj után folytatom – mondta. 

Dr. Krocskó Lászlónak  több mint har-
minc tudományos publikációja és számos 
egyetemi jegyzete jelent meg. Mégsem 
egyetemen tanít – ahhoz a magyar szak-
nyelvet jobban kellett volna ismernie –, de 

Dr. Krocskó László a biológiai tudomány 
kandidátusa (Fotó: Németh István)

NÉVJEGY Dr. Krocskó László 1962-ben született Ungváron. 
Felesége Arianna, lányai Krisztina és Gabriella, unokája Dániel. 
2002-ben jött át Magyarországra, azóta a tolnai gimnáziumban ta-
nít. Biológus, aki eredményes sportoló, emellett tehetségesen rajzol 
és fest. A magyaron kívül beszél angol, ukrán, orosz, szlovák nyelven.

nem tartja visszaesésnek, hogy középisko-
lában dolgozik. 

Célja, hogy megszerettesse a tantárgyat a 
gyerekekkel, segítse a fejlődésüket és meg-
tanítsa őket gondolkodni. Mindkét feladat 
fontos, csak egy kicsit más. 

A felsőoktatásban a tananyag komo-
lyabb, gimnáziumban pedig meg kell taní-
tani az alapokat, felkészíteni a gyerekeket a 
komolyabb kihívásokra. Büszke arra, hogy 
ezt számos esetben sikerült elérnie, mivel 
több tanítványa – Tengölics Ádám, Ganczer 
Alma, Kiss János Péter, Tóth Luca – érett-
ségi után biológus lett, és doktori címet 
szerzett. 

Most negyedszer osztályfőnök a gimná-
ziumban. – Az a célom, hogy önállóságot 
adjak a gyerekeknek. Inkább csak irányí-
tok, és csak szükség esetén avatkozom a 
dolgokba. Tanuljanak döntéseket hozni, ha 
hibáznak, ezeket az iskolában nem fogják 
annyira megérezni, mint a felnőtt életük-
ben. Próbálok konfliktuskerülő ember len-
ni, de az igazamért mindig kiállok.       DuGa

Hatvan éves osztálytalálkozót tartottak a mözsi iskolában az 1966-ban vég-
zett 8.B osztály tanulói április 18-án. Megemlékeztek egykori tanáraikról és azokról az osz-
tálytársakról, akik már nem lehettek közöttük. Felelevenítettek régi történeteket, rosszalko-
dásokat, csintalanságokat. Úgy döntöttek, hogy ezután gyakrabban találkoznak.  (Beküldött fotó)



Április 17-én 17. alkalom-
mal rendeztek versmondó 
versenyt gyerekek részvé-
telével a Tolnai Művelődési 
Központban.   

A nagy múltra visszatekintő 
Tolnai Versmondó Fesztivál ez-
úttal is megmozgatta a versked-
velő diákok népes táborát, hiszen 
összesen 78 fő nevezett a meg-
mérettetésre, amelyből végül 74 
szavaló meg is jelent a verseny 
napján. A mezőny többnyire a 
helyi általános iskolák tanulóiból 
állt össze, de érkeztek indulók 
Szekszárdról és Bogyiszlóról is. 

A zsűri székében korábbi peda-
gógusok: Hága Lászlóné, Koncz 
Jánosné és Molnárné Popovits 
Erzsébet foglaltak helyet. A vers- 
választásra jellemző volt, hogy a 
klasszikus költőkhöz inkább 
csak az idősebb nebulók nyúl-
tak, a kisebbek szívesebben vá-
lasztották a kortárs szerzők pél-
dául fociról, iskoláról, állatokról 
szóló játékos formában írt ver-
seit, tehát főleg olyan költemé-
nyeket, amelyek közel állnak a 
gyerekek beállítottságához. Az 
egész napos versmaraton végén 
a zsűri három korosztályban a 
következő rangsort állította fel:
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Versek a gyerekek nyelvén

Az 1-2. osztályos és felső tagozatos díjazottak (A szerző fotói)

Szavalásban mérkőztek meg egymással
1-2. osztályosok kategóriája:
1. Paksi Kata; 2. Ignácz Dávid 
János; 3. Hegedüs Áron.  
Különdíjas: Brezovszki Alíz
Civil Voks Tolnai Egyesületének 
különdíjasa: Réhm Anna 
(Valamennyien a Wosinsky 
Mór Általános Iskola diákjai.)

3-4. osztályosok kategóriája:
1. �Gyenge Olívia  

(Bogyiszlói Ált. Isk.);
2. Antal Fanni (Wosinsky);  
3. Ignácz Zója (Wosinsky.).
Különdíjasok: 
Jónás Jázmin (Wosinsky), 
Halász Vivien Maja 
(Széchenyi István Tagiskola) 

Felső tagozatosok kategóriája:
1. �Kovács Lujza Katinka 

(Széchenyi)
2. Tornóczky István (Széchenyi)
3. Vas Flóra Szofi (Széchenyi)

Józsa Jácint

A 3-4. osztályos kategória díjazottjai

   

Nyitva: 
H-P: 800-1200, 1300-1600 

Szombat: 700-1200

Telefon:  06-20/343-1261 • 06-20/235-3662

ZSEBI Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)
Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Konyhakész tyúk,rántani való csirke, kakas és hízott kacsa rendelhető!
Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

• gabonafélék
• tápok,  
   takarmánykiegészítők
• kutya-macska eledelek
• �DOVIT termékek,  

halcsali, haleledel

• madáreleség 
• PB-gáz csere  
• rágcsálóirtók
• virágföld 
• műanyag áruk 
• �kerti szerszámok 

TÁP- ÉS TAKARMÁNYBOLT
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MÁJUSI PROGRAMOK:
• A „Vásárhelytől Tabánig” című 
festménykiállítás (válogatás dr. Kis 
Ernő magángyűjteményéből) 
megtekinthető május 6-27. között.
• Május 21. csütörtök 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ):  
„Az Eötvös Kis Művészei” 
gyermekrajzkiállítás.
• Május 29. péntek 17.00 (Tolnai 
Művelődési Központ): Komjáthi 
Tamásné (Horváth Ágnes) szövő 
népi iparművész kiállítása.
• Május 30. szombat 16.00 
(Hősök tere): Tolna Város Napja. 

FORGALMI REND VÁLTOZÁS
Május 30-án szombaton 8.00 
órától május 31. vasárnap 
12.00 óráig a Bajcsy utca felől 
a piactérre vezető útszakasz a 
Madách utca sarkáig le lesz 
zárva a város napi rendezvény 
miatt. A Piactér és az Árpád 
utca a Madách utca felől lesz 
megközelíthető. A Bajcsy utca 
Hősök tere melletti 
parkolósávja szintén le lesz 
zárva a rendezvény ideje alatt.    

JÚNIUSI ELŐZETES
• Június 3. szerda 17.00 (Tolnai 
Művelődési Központ): Az 
Aprajafalva Óvoda Csingiling 
Barkácsműhelyének kiállítása.
• Június 4. csütörtök 18.00 
(Hősök tere): A Nemzeti 
Összetartozás Napja 
– megemlékezés a trianoni 
békeszerződés aláírása  
alkalmából.
• Június 6. szombat 15.00  
(Alta Ripa Szabadidőpark): 
Városi Gyereknap.
• Június 10. szerda 17.00  
(Tolnai Művelődési Központ):  
A Pitypang Óvoda 
növendékeinek kiállítása.
• Június 20. szombat 17.00 
(Hősök tere): „Együtt téren-
nyáron” (veterán jármű 
felvonulás, gyerekjátszó, 
koncertek). A veterán jármű 
felvonulásra jelentkezni lehet a 
30/960-8772-es számon.
• Június 30. kedd 17.00  
(Tolnai Művelődési Központ): 
Auth Lászlóné Rózsika 
festménykiállítása.

TOLNAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI

PROGRAMOK A 
MÖZSI MŰVELŐDÉSI 

HÁZBAN
• Június 13. szombat 16.00: 
Keltkalács Fesztivál.

KÖNYVTÁRI 
PROGRAMOK 

• Május 22. péntek 17.30:  
Tóth János Filmklub – Donald 
Sutherland-ra emlékezünk.
• Június 24. szerda 10.00: 
Limonádéparty a gyermek-
könyvtárban. Diavetítés kicsiknek.

Az alkotáshoz két dolog kell: szabadság és idő

A szabadság fáklyái – In memoriam Vasvári Pál című előadást hozta el a 
Mözsi Művelődési Ház színpadára a budapesti Vasvári Pál Kamaraszínház, 
április 28-án. A Déryné Program keretében lezajlott ingyenes előadás az 
1848-as márciusi ifjak egyik jeles, de talán kissé elfeledett hősének, Vasvári 
Pálnak állított emléket. (Fotó: Domokos Gábor)

A programokkal kapcsolatban  
a 30/960-8772 -es számon és 
kultura@tolna.hu e-mail címen 
lehet érdeklődni.

A gyönki Lönhárd Ferenc 
tolnai művelődésiház-igaz-
gató volt harminc évvel ez-
előtt. Akkor hozta létre, 
mintegy húsz alapító taggal 
a Bárka Művészeti Szalont. 
A megye amatőr képzőmű-
vészeit összefogó szervezet 
tagjainak jubileumi kiállítá-
sa április 9-én nyílt a műve-
lődési központban.  

A kezdeti időkben húsz, a fel-
futó periódus csúcsán ötven, je-
lenleg harminc körüli a Bárka 
Művészeti Szalon taglétszáma. A 
megye amatőr képzőművészei-
nek egyesülete harminc éve jött 
létre, Tolnán. Az alapítás helyére 
azóta is visszajárnak, bemutatni 
legújabb munkáikat. Mostani 

tárlatuk április 9-én nyílt a mű-
velődési központban, és a hónap 
végéig volt megtekinthető. 

Mintegy húsz festő, közel 
negyven képe került a falakra. 
A megnyitó zenei közreműkö-
dője A Duó volt (Tóth István és 
Hucker Ferenc), verset Szijjártó 
Istvánné és unokája, Pintér 
Csenge mondott.  

A jelenlevőket a Bárka alapító 
elnöke, Lönhárd Ferenc köszön-
tötte. Vissza és előre is tekintett. 
Elmondta, hogy a kezdetekkor 
sokat segített a szárnypróbálga-
tó alkotóknak Mözsi-Szabó Ist-
ván, Pósa Ede és – az akkoriban 
épp a tolnai templom falfestmé-
nyeit restauráló – Prudzik Jó-
zsef. Megemlékezett az alapítók 
közül elsőként elhunyt Beda 

Lászlóról, szólt a kibontakozó, 
önálló pályán (is) mozgó alko-
tótársakról – Gáti Mariannról, 
Könyv István Jánosról, Stekly 
Zsuzsáról, Biszák Lászlóról, E. 
Nagy Máriáról, Sütő Károlyról, 
Horváth Jánosról és Zsiros Ari-
ról –, majd azt vázolta, miben is 
különbözik egy művész az utca 
emberétől. Abban, hogy a tanu-
lás, a fejlődés iránti igény jel-
lemzi egy életen át. És amit ta-
nul, azt továbbadja – a kép-
zőművész képek, szobrok for-
májában. Mindehhez időre és 
szabadságra van szükség. Arra 
kell törekedni, hogy ki-ki ki-
bontakoztathassa a képességeit, 
és ne úgy múljon el az élet, hogy 
nem tettük meg, amit megtehet-
tünk volna!                          Wessely

Harmincéves a Bárka Művészeti Szalon

 A Bárka Művészeti Szalon tolnai tárlatán kiállító alkotók a megnyitón (A szerző fotója)

Színdarab a márciusi ifjak
egyik jeles alakjáról
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(Folytatás az 1. oldalról.)
A ballagási ünnepségen, a diákok rend-

hagyó „búcsúztató beszéde” során Mészá-
ros Milla 11. a és Feigl Balázs 11. b osztá-
lyos tanulók kérdéseire Tamás Panna Ben-
jamina és Túri Benedek 12. a-s, valamint 
Müller Kata és Tóth Róbert Richárd 12. b-s 
végzős diákok válaszoltak. Párbeszédük 
végén a 12. évfolyamosok Reményik Sán-
dor versével, Bali Emma 11. a osztályos ta-
nuló pedig a Vigyázz a madárra! című dal-
lal búcsúztatta a ballagó diákokat. 

Az ünnepséget megelőző napokban a 
végzős évfolyam nevében emlékül egy fát 
ültettek a diákok, amely az iskolában eltöl-
tött évek közös emlékét és az alma máter-

Maradjatok teniszezők!
Elballagtak a Tolnai Szent István Katolikus Gimnázium végzősei

A Pódium Színház „Eladó a férjem?” című 
vígjátékát mutatták be a Lovardában ápri-
lis 16-án. A cselekmény két, baráti kapcso-
latban lévő házaspár életét, házasságát, 
gondjait mutatja be. Az egyik feleség bele-
un az egyre sekélyesebb kapcsolatába, és 
egy hirdetést ad fel. „Férjet cserélnék…” 
Mit ad isten, éppen a barátnő jelentkezik a 
hirdetésre. A szövegek egy része telefonbe-
szélgetés, rövid, szinte SMS-szerű szavak-
ból áll össze, mellette viszont a cselek-
ményt gyakran megszakítja egy-egy ope-
rett, vagy könnyűzenei sláger. Ez az éles 
ellentét izgalmas feszültséget kelt az előa-
dásban. A végére persze kiderül, hogy 
melyik házasság éli túl a megpróbáltatáso-

kat. A tolnai közönség hatalmas tapssal 
jutalmazta a kitűnő színészeket.                 L.J.

Kert és mozi, de nem kertmozi
A természetismeret kapta a főszerepet a 
Tóth János Filmklub áprilisi kiadásában a 
művelődési központban. A Föld napja előtt 
tisztelgett az immár második alkalommal 
megtartott filmklub. A mozizást ezúttal 
megelőzte egy kis kertészkedés, hiszen ker-
ti növények és virágok magjait vetették el 
közösen a résztvevők az – újrahasznosítást 
szem előtt tartva – elmosott műanyagpo-
harakba. A program második részét film-
vetítés képezte. A mozivásznon a Gemenci 

erdő jellegzetes ártéri élővilága elevenedett 
meg a négy évszak időtávlatában. A nagy-
felbontású, részletes felvételek többek kö-
zött a fekete gólyák, a vaddisznók és a 
szarvasok életciklusába is bepillantást en-
gedtek, közelebb hozva az érdeklődők szá-
mára ezt az egész Európában egyedi tájat és 
lakóit.                                                       J. J. 

Palánta cserebere
Palánta csereberét tartottak április 30-án a 
Mözsi Művelődési Ház udvarában. A részt-
vevők hasznos tanácsokat kaphattak Lehőcz 
Dávid kerttervező-kertépítőtől az otthoni 
növényneveléssel kapcsolatban.               T.H. 

Herczigné Hirling Adrienn igazgató-
helyettes az egyik ballagó osztállyal

hez kötődést jelképezi. A mellé kihelyezett 
emléktáblát az ünnepség során a ballagó 
osztályok egy-egy képviselőjének közre-
működésével ünnepélyesen felavatták. 
Közben a végzősök a kívánságaikat egy 
időkapszulába tették, amelyet az iskola az 
első osztálytalálkozóig megőriz. 

Az ünnepség záró részeként Pálinkás Gá-
bor igazgató beszédében az életet a tenisszel 
hozta párhuzamba. Ezzel a sporttal kapcso-
latban André Agassi szavait idézte: „a tenisz 
alapelemei a mindennapi léthez kapcsolód-
nak, mert minden mérkőzés kicsit maga az 
élet”. Azt kérte a gyerekektől, hogy ezt az 
életteniszt úgy játsszák, hogy találják meg a 
játék közös örömeit, de a határaikat is, és a 
küzdelem közben a másik megérintése nél-
kül győzzék le egymást: maradjanak huma-
nisták, maradjanak teniszezők. 

Ötvenkét diák búcsúzik idén az 
alma matertől. A fotón középen 

Pálinkás Gábor igazgató 
(Fotók: Németh István)

Májusban lezárult az idei felvételi eljárás a 
középiskolákban. Az Oktatási Hivatal és az 
igazgató közös döntése alapján kialakult a 
végleges felvételi rangsor a Tolnai Szent Ist-
ván Katolikus Gimnáziumban is. A 2026/27-
es tanévben is két gimnáziumi osztály in-
dul, 34 hetedikes és 30 kilencedikes tanuló 
kezdheti meg tanulmányait szeptemberben 
a gimiben. A felvételi sorrend megjelent az 
intézmény honlapján. A tanulók már levél-
ben is megkapták a felvételről szóló értesí-
tőt, illetve az elutasításról szóló határozatot. 
A tájékoztatóban szerepel a beiratkozás idő-
pontja, és az is, mit hozzanak magukkal a 
gyerekek. Június 25-én 8 és 15 óra között 
szeretettel várják a leendő osztályfőnökök 
mindkét kezdő osztály tanulóit.             DuGa

Humor, tánc, zene, icipici etyepetye

Két osztály indul ősszel a gimiben
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A Queen együttesről Liebhauser János 
tartott előadást

Hogyan függ össze Zanzi-
bár és a Queen? Ez is kide-
rült a tolnai Városi Könyvtár 
április 24-i Teadélutánján.

A Városi Könyvtár Teadél-
utánján most Zanzibár és az ot-
tani teázási szokások kerültek 
előtérbe. A könyvtár vezetőjé-
től, Link Judittól megtudhatta a 
közönség, hogy bár Zanzibár 
egy kicsi sziget Afrika keleti 
partjainál, már a sumér 
kortól nagy jelentősége 
volt. A manapság fű-
szerszigetként ismert 
helyen nem őshono-
sak, hanem az évezre-
dek során betelepítet-
tek voltak a ma oly 
népszerű fűszerek és 
gyümölcsök, mint a 
kardamon, szerecsen-
dió, szegfűszeg, henna, 
fekete bors, chili, gyöm-
bér, vanília rúd, menta, kurku-
ma, lime, mamey, csillag gyü-
mölcs (karambola), pomeló, 
jack fruit, papaja, piros banán 
és még hosszan sorolhatnánk. 

A teájukat is ezekkel a fűsze-
rekkel ízesítik, és a nagyon 
népszerű, háztetőkön kialakí-
tott teaházakban fogyasztják.

Liebhauser János, a megyei 
könyvtár igazgatója előadásából 
pedig megtudhatta a közönség, 
hogy mi köze Zanzibárnak a 
népszerű Queen zenekarhoz. 
Az együttes néhai énekese, 
Freddie Mercury ugyanis zanzi-
bári születésű. Indiai párszi 

(perzsa) családból 
származik, és a zanzi-
bári, majd indiai tar-
tózkodás után a család 
Nagy-Britanniába köl-
tözött. Itt lett aztán 
Freddie a Queen zene-
kar tagja és megkerül-
hetetlen vezetője. 

A közönség pontos 
képet kapott az együt-
tes megalakulásáról, a 
Queen név eredetéről, 

a zenekar történetéről, az egyes 
lemezek koncepciójáról és a 40 
éve történt magyarországi fellé-
pésről. Mindezt kiegészítették a 
kitűnő zenék.                   Link Judit

Jótékonysági koncerttel támogatta a Fusz János Zeneiskola a Kínába 
utazó fúvósokat. A Tolnai Művelődési Központban tartott eseményen 
a zeneiskola tanárai, tanulói és a Tolnai Ifjúsági Fúvószenekar legfia-
talabb tagjai léptek fel. Az eseményre összegyűlteket Máténé Hepp 
Andrea, a zeneiskola vezetője és Tari Gergely karmester köszöntötte. 
Utóbbi elmondta, hogy a koncert során befolyt összeget a fúvósze-
nekar kínai útjának finanszírozására fordítják, hiszen nyáron 
Pekingbe, egy nemzetközi versenyre nyertek meghívást a tolnai 
zenészek. A közel egy órás műsorban számos hangszert szólaltattak 
meg a növendékek, többek között zongora, fuvola, harsona és szaxo-
fon játékban is gyönyörködhetett a közönség.               Kép és szöveg: Józsa

Zanzibári teadélután 
– egy kis csavarral

Útravalóként
    egy kis zene

Tolnán tartott nagykoncertet a 
hazai könnyűzene egyik legna-
gyobb ikonja, Sztevanovity Zo-
rán. Létezik szerelem, amelyik 
nem múlik, ilyen Zorán és a ze-
ne kapcsolata is, hiszen a 84 éves 
zeneszerző, gitáros és énekes 
még mindig járja az országot, 
április 23-án pedig Tolnán is bi-
zonyította, hogy utánozhatatlan 
zenei stílusával még mindig ké-
pes mélyen megérinteni a kö-
zönséget. A koncertet maga Zo-
rán is premierként jellemezte, 
hiszen korábban még nem járt a 
városban. Műsorába gyors és 
lassú, könnyed és lírai dalokat is 
válogatott, valamint több Pres-

ser és Sztevanovity Dusán szer-
zemény is felcsendült, sőt még 
hangszeres kíséret nélkül is éne-
kelt. Nem maradtak ki termé-

szetesen a nagy klasszikus balla-
dák sem, mint „A szerelemnek 
múlnia kell”, „Az ünnep” vagy az 
„Apám hitte”, amelyek mind 

hozzájárultak ahhoz, hogy a kö-
zönségnek egy bensőséges és 
maradandó zenei élményben le-
gyen része.               Kép és szöveg: J. J.    

Létezik olyan szerelem, amelyik nem múlik

Liebhauser János 
a Queen 

együttesről  
tartott előadást

(Fotó: facebook)
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A régi szép időket is felidézni 
képes sokadalom jött össze 
április 10-én, pénteken dél-
után, a tolnai Duna-parton. A 
mostani tömeg azonban nem 
a vízbe jött megmártózni, ha-
nem a múltban, ami naggyá 
és híressé tette egykor váro-
sunkat. Ez volt a kikötő.

Az ötlet, hogy legyen egy mél-
tó emlékműve a tolnai hajós-ha-
lász múltnak, a parton élő 
Schaffler István ny. építőmér-
nöktől származik, aki erre a cél-
ra egy régóta őrzött, eredetileg a 
Kőhalmi (Frech) hajós család 
tulajdonában volt hajó horgonyt 
is felajánlott. Terve megvalósítá-
sához segítőket keresett, így 
csatlakozott hozzá előbb Kárpáti 
Ferenc, majd Koncz Ádám. Az 
elképzelést egy helybéli vállalko-
zói körben vázolták fel, ahol az 
ötlet egyöntetű támogatásra ta-
lált. E körnek a tagja ifj. Schmidt 
Zoltán, aki munkadíjat fel nem 
számítva vállalta az emlékmű 
felépítését. Az elképzelést váro-
sunk egykori főépítésze, Lajtai 
Zoltán formálta konkrét tervvé, 
amit a fent említett vállalkozás 
munkásai, Tóth István kőműves-
sel az élükön valósítottak meg. A 
térburkolat készítésébe Schmidt 
Zoltán a testvérét, Schmidt And-
rást is bevonta. A mosott Du-

na-kavics a Duna Trans ajándé-
ka volt, ahogy nem hagyható ki 
a Strelenczky család sem, akiktől 
a hajós ima származik. A felépít-
mény a Duna-part „artézi kúti” 
szaksazán létesült. A vastag ha-
jólánccal körülvett horgony hát-
terében egy szép tartó pilon áll, 
rajta egy míves gránittábla, 
amelynek szövege kőbe vésve 
őrzi a múltat. A kőfaragó mun-
kálatokat Forray Lajos bogyisz-
lói kőfaragó végezte, az emlék-
tábla Budakeszin készült, a Gra-
viston Kft. műhelyében.  Az em-
lékmű közösségi adakozásból 
jött össze, amihez a Reiter An-
talné vezette Tolnai Városszépítő 
Alapítvány biztosított pénz-
ügy-technikai hátteret. Ők vál-
lalták a parkosítás költségeit is. 

A pénz, 1.371.817 forint, három 
hónap alatt jött össze. 

Az ünneplőket Pakulár Erika, 
a városháza munkatársa köszön-
tötte. A múltról való megemléke-
zés a helyi német hagyományőr-
ző kórus énekével kezdődött, 

akiket Fojdl Antal harmonika já-
téka kísért. Őket követte a gim- 
nazisták műsora, Dudai Gabriel-
la vezetésével, majd Koncz Ádám 
ünnepi beszédét hallgathatták 
meg. A város részéről Herczig 
Zoltán alpolgármester köszönte 
meg az emlékművet. Amelyet ka-
tolikus részről dr. Rosner Zsolt 
plébános, a reformátusok nevében 
Sípos Judith lelkésznő áldott meg. 

„Áll a kishajó befűtve, útra 
készen. Még egy percig nézzük 
egymást, kéz a kézben” – zárta a 
műsort a kórus. S míg a régi 
nagy slágerre itt-ott előkerültek 
a zsebkendők, bizonyára akad-
tak, akik arra gondoltak, hogy 
míg a kishajó el nem tűnik vég-
leg az emlékek tengerén, bizony 
kellett már ez a horgony ide, 
hogy maradjon valami, amit a 
hajó el nem vihetett.                 ká

Nagycsaládos kerékpártúra a Föld napja alkalmából  

A Föld Napja alkalmából a Nagycsaládosok Tolnai Egyesületének csapata kerékpártúrán vett részt. A kirándulás célállomása Fadd-Dombori 
volt, ahol a gyermekek és szüleik közelebbről is megismerkedhettek a természet értékeivel. Az út során hangsúlyt kapott a környezetvédelem 
fontossága és a fenntartható közlekedés szerepe. A program nemcsak közösségépítő élményt nyújtott, hanem hozzájárult a családok környe-
zettudatos szemléletének erősítéséhez is. Domboriban egy kis játékra, piknikezésre is sor került. 

Sipos Judith, dr. Rosner Zsolt, Koncz Ádám és Kárpáti Ferenc 
az avatáson (Fotó: Németh István)

Amivel már rég tartoztunk a múltnak
Felavatták a hajós-halász emlékművet a Duna-parton

(Beküldött fotó)
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Ismerjük jól a történetet a Bibliából, misze-
rint Jézus keresztre feszítése után a megret-
tent és gyáva apostolok csak titokban és zárt 
ajtók mögött mertek összejönni. Mindennek 
előzménye még, hogy Péter meg is tagadta 
háromszor mesterét, és Jánost leszámítva a 
többi apostol is szétfutott a kereszt alól. Hitü-
ket és bátorságukat csak a pünkösd adta vis�-
sza, amikor Szentlélekkel eltelve a háztetők-
ről hirdették az igét. Ne törjétek a fejeteket a 
hatalmasságok előtt, hogy mit mondjatok, 
ha megvádolnak titeket, a ti Atyátok mindent 
a szátokba ad majd – ígérte meg nekik Jézus. 

Hát valami hasonlót éltem meg a közel-
múltban én is. Egy istentiszteletet, vagy, 
ahogy hivatalos, szentmisepótló igeliturgiát 
kellett vezetnem a tolnai katolikus templom-
ban, majd utána a fácánkerti imaházban. Tíz-
szer, százszor elolvastam előtte az aznapra 
rendelt igét, de semmi okos mondanivaló 

nem jutott eszembe róla. Lett volna időm 
előtte bőven készülni rá, de ahogy fogytak a 
napok, egyre idegesítőbb lett ez a szellemi 
terméketlenség. Kínomban fogtam hát egy 
jámbor írásokat tartalmazó könyvet, hogy 
abból olvasok majd fel valamit, ha addig 
sem jut más eszembe. 

Így jött el a nap, ami azzal kezdődött, hogy 
reggel a fürdőszobában leejtettem a műfog-
soromat, ami azon nyomban kettétört. Hát 
idáig csak szellemi blokád alatt tartott az ör-
dög – sóhajtottam fel kínomban –, most 
megjött a fizikai is. Jól tudva, hogy fogak nél-
kül csúnyán selypíteni fogok. De nem volt 
már hova hátrálni innen. És indultam is vol-
na ki a sekrestyéből, amikor beviharzott a 
kántor a hírrel, hogy a népek nem fognak 
tudni énekelni, mert elromlott a vetítő. 

Mi jöhet még? Mert volt még hátra. Talán a 
csúcs az volt, hogy jól-rosszul elmondott be-

szédem után, áldoztatáskor leejtettem a föld-
re egy szentostyát, ami gyakorlott pappal szin-
te soha nem fordul elő. Mentségemre legyen, 
hogy sem gyakorlott, sem pap nem vagyok. És 
ekkor még várt egy istentisztelet Fácánkerten, 
amire – mint hamarosan megtudtam –, össze-
sen heten jöttek el. Mindegy – legyintettem a 
lehangoló látványra –, legyünk túl rajta. 

Aznap az autóban hazafelé nem volt ked-
vem beszélgetni, és otthon is behúzódtam a 
legbelső szobába. Hagyjatok! – volt a képem-
re írva. De a feleségem itt is megtalált. Üljek 
csak oda a géphez, és mutatta is, hogy mire 
klikkeljek rá. A hét főnyi fácánkerti hallgató-
ságom egyike, az egyetlen férfi tett fel egy 
posztot, adva hírül a világnak, hogy micsoda 
nagyszerű istentiszteleten volt ma, és men�-
nyire tetszett neki az ott elhangzott beszéd. Ez 
nem én voltam – tudtam rögtön –, ma itt a 
Szentlélek működött.                                                                  ká

Pünkösdre ezt kérjétek ajándékbaHARANGSZÓ

Egy hatalmas busz hozta a közel 80 ta-
gú csapatot, a Magyar Rádió Gyermek-
kórusát. Percek alatt tele lett velük az 
emeletes Széchenyi iskola földszintje. 
Nem volt felfordulás, hangoskodás, 
rendetlenség. Az együtt éneklés az em-
beri kommunikáció legmagasabb foka 
– állapíthattuk meg a koncertjük után. 
Rend kell hozzá. Kívül, belül. Legelő-
ször is ez látszott meg rajtuk, mielőtt 
még megszólaltak volna. 

Nem mindennapi élményben lehetett ré-
szük azoknak a híveknek, akik április 19-én, 
vasárnap, a 10 órás szentmise után a helyü-
kön maradtak. Egy ajándék hangverseny vár-
ta ugyanis őket helyben, amit a Magyar Rá-
dió Gyermekkórusától kaptak. A művészpa-
lánták háromnapos horvátországi turnéjuk 
után, hazafelé tartva álltak meg Tolnán. 

A műsor gazdag volt és nívós. A XIII. szá-
zadi Cantona Codex gregoriánjától a zene-
irodalom nagy korszakain át, a reneszánsz és 
barokk zenét is érintve jutottak el Bartók 
Béla, Kodály Zoltán, Kocsár Miklós és Szőnyi 
Erzsébet zenei világához. Hogy a több száz 
évvel ezelőtti kórusmuzsika még ma is élvez-
hető? Erre volt bizonyíték a Mountepellier 
Codex itt megszólalt anyaga, ami az örökéle-
tű Palestrinán át vezetett a mába. 

Ezután az időbeni kalandozást a térbeli 
váltotta fel, előbb a norvég Ola Gjeilohoz, 
majd az észt Laura Jekabsenhez látogatva el. 

Az egyórás műsor végén a gyerekek a 
vastapsnak engedelmeskedve visszatértek. 
A ráadásért egészen Peruig kellett menni, 
ahol a barokk kor jezsuitáinak dél-ameri-
kai alanyba oltott zenei világával kápráztat-
ták el a közönséget. Lélekemelő mozzanata 
volt a műsornak, hogy a monstre kórus 
mellé a tolnai Fusz János Zeneiskola kóru-

sa is felsorakozott, hogy két dalt közösen is 
elénekelhessenek. 

A vendég kórust Dinyés Soma karvezető 
és Szűcs Magdaléna másodkarnagy vezet-
ték, a helybeliek élén pedig Schmidt Zol-
tánné állt. A nagy kórus zenész mindenese 
Schallinger-Foydl Artúr volt. A nívós kul-
turális esemény után, a helyi karitász cso-
port jóvoltából süteményekkel és szendvi-
csekkel teli asztalok várták az iskolában a 
vendégeket.                                                ká

A Magyar Rádió Gyermekkórusának 
hangversenye a tolnai templomban

Nem mindennapi élmény volt a gyermekkórus tolnai koncertje (Fotó: Németh István)
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Azt írta egy külföldön élő ba-
rátom a választásokat köve-
tően, hogy egy fél ország ha-
zaáruló lett. Melyik fele? – 
kérdezhetném, ha nem tud-
nám, hogy nincs vicces ked-
vében. Nem könnyű feldol-
gozni a várakozásainkban, a 
hitünkben való csalódást. 

*
Nagy általánosságban 55-45 
arányban győztek a tiszás kép-
viselőjelöltek a fideszesekkel 
szemben. A palament összeté-
tele mégsem ilyen arányú, a 
választási törvény „testre sza-
bása” miatt. Aki kicsit nyer, az 
nagyon nyer. Akkor is, ha nem 
őt várták befutónak. 

*
Fordulatok idején mindig 
nagy a jövés-menés. Keresik 
az önálló boldogulás lehető-
ségét, akik képesek arra – 
mert jó művészek, tudósok, 
szakemberek, csak kényszer-
ből csatlakoztak a politikai 
hatalomgyakorlókhoz, hogy 
az őket megillető helyeket ne 
dilettáns pártkatonák foglal-
ják el –, mások meg, az önál-
lótlan élősködők, keresik az 
új gazdatesteket. Beszédes 
adat, hogy a rendszerváltás 
előtt 850 ezres taglétszámú 
MSZMP utódpártja, az MSZP 
80 ezresre zsugorodott.  

*
Nagy bajban lesznek a humo-
risták és a karikaturisták. Far-
kasházy Tivadartól tudjuk, 
hogy a humor ellenzéki mű-
faj, tehát néhány hónap alatt 
váltaniuk kell, mégpedig ele-
gánsan. Úgy, hogy a korábbi 
munkásságuk is vállalható 
maradjon. Az Orbán-viccek és 
Orbán-rajzok okafogyottakká 
válnak. Magyar Pétert kell 
majd kifigurázni, ami elég fu-
ra lesz – neki is. Hogyan fogja 
tűrni a rajta csattanó poéno-
kat, akinek olyan harsány be-
szólásai voltak?                 Wessely  

Fordulat A filippínó írónő úgy jellemzi 
magát, hogy hivatásos álmo-
dozó és leendő időutazó. Ez 
a hozzáállás tökéletesen jel-
lemzi a műveit is, amik talán 
a mágikus realizmushoz áll-
nak legközelebb. Holdtükör 
című könyve egyszerre egy 
fergeteges fantasy, egy bo-
nyolult szerelmi kapcsolati 
regény és egy kozmológiai 
ismeretterjesztő mű.

Semmiképpen sem lektűr, szé-
pen kirajzolódik benne az ázsiai 
történetmesélések melankóliája. 
A történet egy zálogházról szól, 
amit megtalálni sem egyszerű, 

mivel a legtöbb ember csak egy 
rámenezőbe lép az ajtaján ke-
resztül. Csak az elveszettek, a 
megtörtek jutnak be a boltba. 
Ugyanis itt a megbánt 
döntéseket, a félresik-
lott életutakat lehet 
zálogba adni, az el-
lenszolgáltatás az, 
hogy elfelejtik ezeket, 
és ennek terhe nélkül 
élhetnek tovább.

Isikava Hana az ap-
jától örökölte a zálog-
házat, de azt az első reggelen fel-
dúlva találja. Édesapja eltűnt, ve-
le a bolt egyik zálogba adott tár-
gya is. Ekkor lép be az ajtón egy 

fizikus, aki kozmológus is és a vi-
lágmindenséget kutatja. Együtt 
vágnak neki, hogy megtalálják 
Hana édesapját, valamint az el-

veszett tárgyat, és a fi-
zikusnak rá kell döb-
bennie, hogy semmit 
nem tudott a világról. 
Ugyanis Hana és a vi-
lág, amiben él, egy 
másik univerzum ré-
sze. A segítésből fé-
reglyukakon keresztü-
li vándorlás lesz uni-

verzumok között, és lassan nem 
csak a titokra derül fény, de saját 
érzelmeiket, sérelmeiket, életük 
titkait is kibogozhatják.     Link Judit

Samantha Sotto Yambao: Holdtükör
TOLNAI 
KORNYIKA

A HÓNAP KÖNYVE 

Az április 18-án tartott ered-
ményhirdetésen fény derült 
arra, hogy kik büszkélked-
hetnek a legjobb saját főzé-
sű nedűvel a környéken.

Első alkalommal hirdették 
meg a Tolnai Pálinkaversenyt, 
ám a nagy sikerre való tekintet-
tel az esemény megálmodója, 
Guld Csaba, szeretne a kezde-
ményezéssel a jövőben hagyo-
mányt teremteni. A felhívásra 
Tolnáról és a környező telepü-
lésekről kilenc nevező összesen 
49 mintát adott le, amelyeket a 
bátaszéki illetőségű Pálinka 
Minősítő Társaság zsűrizett. 

A bírálók elnöke, Muth József 
elismerő szavakkal illette a me-
zőny valamennyi párlatát, ame-
lyek közül 5 bronz, 6 ezüst, 23 
nagyezüst, 12 pedig aranyérmes 
minősítést érdemelt ki. A fel-
használt gyümölcs fajtája szerint 
összesen hat kategóriában avat-

Páratlan párlatok
Elismerésben részesültek a legjobb pálinkafőzők

Temetésfelvétel – Temetés
Temetési kellék
Ravatalozás – Búcsúztatás
Koszorú, virág
Exhumálás, újratemetés
Gyászhirdetés megrendelése

Vadné Aponyi Erzsébet
7130 Tolna – Hajós u. 9.
Tel.: 74/443-601
Mobil: 20/557-5192
Nagy-Szűcs Judit
7130 Tolna – Deák F. u. 6.
Tel.: 74/443-904
Mobil: 70/702-2601, 20/564-9579

panteon-temetkezes.hu

Készenlét: 20/941-3376

tak győztest: almatermésűekben 
Hága László, csonthéjasokban 
Nagy János, szőlőfélékben, vala-
mint törköly és borpárlatban 
egyaránt Rózsa Sándor, bogyó-
sok és erdeiek versenyében, illet-
ve különleges vegyes kategóriá-
ban Gerhát János vehette át az 
első helyezettnek járó oklevelet. 

Tolna Város Pálinkája kitünte-
tő címet Rózsa Sándor szerezte 
meg Irsai Olivér szőlőből készült 
szíverősítőjével, és ugyancsak ő 
zsebelhette be a verseny abszolút 
legjobbjának járó elismerést is.

A képen bal szélen Guld Csa-
ba, középen, sárga zakóban Ró-
zsa Sándor.            Józsa (A szerző fotója)
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A Családsegítő 
Központ hírei

7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. 
Tel.: 74/443-825, 74/540-711

• Húsvéti nyomozós kalandra hívta a 
tolnai alsó tagozatos gyerekeket a Család-
segítő Központ, „Az elveszett varázse-
cset nyomában” címmel. A kis nyomo-
zók a sikeres nyomozás után kézműves 
foglalkozáson vehettek részt a tavaszi 
szünet első napján és átvehették húsvéti 
ajándékukat a sikeres nyomozásért.

• A Családsegítő Központ ismét fogad 
ruhaadományokat, így akinek használt, 
de szép állapotú, feleslegessé vált ruhada-
rabja van, és szívesen adná rászorulók-
nak, kérjük hozza be Központunkhoz.

• A Családsegítő Központ aktuális híreiről 
a Családsegítő Központ Tolna facebook 
oldalán folyamatosan tájékozódhat.

Nyolcadik alkalommal rendezett majá-
list a Vándorló Szépkorúak Baráti Köre.

Eleinte Murgára jártak – öt évig (a mur-
gai expolgármester Felkl Márton és felesé-
ge is tagja a csoportnak) –, aztán áttették az 
esemény színhelyét a tolnai Duna-partra. 

Most, május 1-jén rendezvénysátor-épí-
téssel és lángosütéssel kezdődött a prog-
ram, aztán babgulyást és pörköltet főztek. 
A két szakács – Modok Antal és Zsinka 
János – 110 főre főzött, felhasználtak 10 
kiló lisztet, 10 kiló babot, 30 kiló húst és 
több kiló zöldséget. Rövid időt töltött a 

rendezvényen a frissen megválasztott or-
szággyűlési képviselő, dr. Sárosi József, és 
vendégül látták egy partnerszervezet, a 
sióagárdi nyugdíjas egyesület tagjait is. 

– Ez egy igazán szép, szabad május else-
je, melyen mindenki jól érzi magát – 
mondta Zsinka János, a baráti kör elnöke.

Sokféle program 
várta a szépkorúakat 
délelőtt és délután is. 
Strich Istvánné verset 
mondott, Frankovsz-
ky Eszter és barátai 
zenés-énekes pro-
dukcióval léptek fel, 
tartottak ügyességi 
versenyeket, és aki 
akarta, kipróbálhatta 
a sárkányhajózást is, 
a Nádasi Péter vezette 
LapáTolna Sárkány-
hajó Klub tagjainak 
segítségével. Látvá-
nyos volt a galamb-
röptetés is. Kapinya 
István és társai mint-

egy száz madarat indított útnak, egyszerre. 
Az év során még számos programot szer-

veznek a tolnai szépkorúak, főleg fürdőláto-
gatásokat. Mindemellett készülnek a hagyo-
mányos lecsófesztiválra, és a mohácsi csata-
vesztés ötszázadik évfordulója kapcsán a lovas 
hagyományőrzők megvendégelésére.       –Wy– 

95 éves születésnapját ünnepelte 
Berghoffer László április 29-én. Ebből 
az alkalomból köszöntötte otthonában az 
ünnepeltet Balogh Zoltán polgármester.

Bab és pörkölt főtt, 
jóllakattak 110 főt

Galambröptetés és sárkányhajózás a vándorlók majálisán

Száz galambot indítottak útnak egyszerre a Duna-parti majálison 
(A szerző fotója)

 (Fotó: Smid Melinda)

Szolgáltatásaink:
Ü Műszaki és erdetiség-vizsgálat
Ü Diagnosztizálás 
Ü Futóműbeállítás
Ü �Teljes körű szervizelés, gépjárműjavítás
Ü �Üzemanyag- és szívórendszer tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
Ü ��Automataváltó-olaj szerviz Gear Tronic II-vel
Ü ��Porlasztó bevizsgálás – alacsony és magas 

nyomású rendszerek

ANTAL SZERVIZ KFT.

Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371

CÍMÜNK: 7130 TOLNA, SZEDRESI U. 1014 HRSZ

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

UJVÁRI RÓBERT
KÉSZÍTÉS - JAVÍTÁS

l REDŐNY (műanyag, alumínium, fa)
 l RELUXA l SZALAGFÜGGÖNY 
l FIX/MOBIL SZÚNYOGHÁLÓ

l NAPELLENZŐ l HARMONIKAAJTÓ 
lALU- ÉS MŰANYAG PÁRKÁNYOK

Tolna, Wosinsky u. 4.
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368

Kérjük az adófizető állampolgárokat, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogassák a Tolnai Háló 
Közalapítvány céljait! (Hátrányos helyzetű gyermekek prevenciós programjainak támogatása, tartós munkanélküliek 

munkába való visszavezetése, hajléktalanok segítése, idősek szabadidős programjainak szervezése.) 
Adószám: 18865543-1-17 • www.haloalapitvany.atw.hu

TOLNAI HÁLÓ KÖZALAPÍTVÁNY
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Egy nem mindennapi eset világított rá 
Tolnán a felelős állattartás fontossá-
gára, illetve annak hiányára. Egy tacs-
kó a szomszédból átszökő nagytestű 
kutyák áldozatául esett. A történtek a 
hatóságok előtt sem maradtak isme-
retlenek, az állatvédők azonban szigo-
rúbb fellépést szorgalmaznak.

Harci jellegű kutyák téptek szét egy 
tacskót egy tolnai család házának udva-
rán. A megdöbbentő eset még január vé-
gén történt, amelynek részleteiről a kis-
testű kutya gazdái beszéltek. 

A férj elmondta, hogy január 31-én, 
szombaton délelőtt boltba mentek a felesé-
gével. Emlékei szerint alig negyedórát vol-
tak távol otthonról, és amikor hazaértek, a 
kaput kinyitva azzal szembesültek, hogy 
5-6 nagy testű kutya garázdálkodik az ud-
varon, be sem tudtak tőlük menni a portá-
ra. A 8-10 éves, egykor befogadott tacsiju-
kat pedig szó szerint széttépték az állatok. 
Elkülönítve volt az udvaron egy kölyök né-
met juhász is, ha csak öt perccel később ér-
nek haza, addigra valószínűleg hozzá is be-
rontottak volna, és neki is bántódása esik – 
vélekedett a férfi, aki azonnal a szomszéd-
ba rohant a nagytestű ebek gazdájához.

– Kertszomszédok vagyunk. Van ugyan 
drótkerítés a két udvar között, de az ezek-
kel a kutyákkal szemben nem sokat ér. 

Azt, hogy legyen rendes kerítés, hiába 
kértük már többször – tette hozzá. El-
mondása szerint a szomszédok lapáttal a 
kezükben jöttek át, csak úgy tudták vis�-
szaterelni a harcias állatokat. A rendőrsé-
get is értesítették, és a bejelentés nyomán 
állatorvos is érkezett a helyszínre, aki 
megállapította, hogy az ebek sem oltva, 
sem chipelve nem voltak. A háznál össze-
sen tizenhárom kutyát számoltak össze, a 
támadó állatokon kívül továbbiakat.

A sértett férfi elmondta, hogy a harci 
kutyák mellett több más, kisebb-nagyobb 
kutya is van a szomszédjukban. Többször 
előfordult már, hogy azok a háztetőn 
mászkáltak, vagy azok közül is kiszöktek. 
A problémát már többször jelezték az ön-
kormányzat felé.

Szerettük volna megkérdezni a harci 
kutyák gazdáját is, de írásbeli megkeresé-
seinkre nem válaszolt.

A Tolnai Közös Önkormányzati Hiva-
talban megtudtuk, hogy a rendőrség je-
lentése alapján a Bonyhádi Járási Hivatal 
indított eljárást, két ügyben. Egyrészt 
élelmiszerlánc-felügyeleti bírság megfize-
tésére, valamint az ebek megfelelő, biz-
tonságos elhelyezésére és szökésük meg-
akadályozására, chippel való ellátására és 

veszettség elleni beoltására kötelezték az 
állatok gazdáját. Másrészt – mivel a ku-
tyái más tulajdonában lévő ebet öltek 
meg – állatvédelmi bírságot is kiszabtak, 
több százezer forint értékben.

A helyzetet ismerő állatvédők szerint 
szigorúbb hatósági fellépésre lenne szük-
ség az ilyen és ehhez hasonló esetekben. 
A történet ugyanis rávilágít a felelős állat-
tartás fontosságára, amely nem csupán az 
emberi jóérzésen alapul, hiszen jogszabá-
lyok is rendelkeznek róla.                                          R.E.

Áldozata is lett a felelős ebtartás hiányának

 
Az állatvédők szerint è A jó gazda gondosságával eljár-

ni, a megfelelő életfeltételekről gon-
doskodni. Ide tartozik a megfelelő el-
helyezés, ellátás, táplálás, valamint a 
mozgás lehetőségének biztosítása. 
Az állat igényeinek megfelelő moz-
gástér biztosítása kiemelten fontos 
követelmény a kutyatartás során. 

è Kötelező a kutyák mikrochippel 
történő egyedi megjelölése, valamint 
a veszettség elleni oltás megléte és 
féreghajtó szerrel történő kezelése. 

è Közterületen az eb tulajdonosának 
biztosítania kell, hogy a kutya sem más 
állatot, sem embert harapásával ne ve-
szélyeztethessen. Az állattartó min-
denkor gondoskodni köteles az állat 
szökésének megakadályozásáról. 

Aki a vonatkozó jogszabályokat, 
előírásokat megsérti, állatvédelmi 
bírságot köteles fizetni. Állatvédelmi 
bírság kiszabása helyett vagy azzal 
egyidejűleg az állattartót a hiányos-
ságok kijavítására kell kötelezni.

Az állattartó köteles:

illusztráció

szigorúbb
hatósági fellépésre
lenne szükség

Véradással indult az április
Jó döntésnek bizonyult a Magyar Vöröskereszt Tolna Vármegyei Szervezete részé-
ről, hogy a húsvéti ünnepek előtt tartottak véradást a városban, hiszen többen 
már a szabadságukat töltötték nagypéntek előtt. Mindez 
megmutatkozott a résztvevők számában is, ugyanis so-
kan, összesen 76-an adakoztak a Tolnai Művelődési Köz-
pontban felállított helyszínen. A csupán néhány percet 
igénylő gesztus azért is nélkülözhetetlen fontosságú, 
mert a kórházi betegellátás vértartalékok nélkül megbé-
nulna. Hasonló akció Tolnán júliusban várható ismét.      J. J. 



SPORT 2026. május TOLNAI HÍRLAP17

Ilyen is ritkán fordul elő: két 
és fél hónappal a határidő 
előtt készült el a Városi Sport-
telepen a rekortán futópálya.

Mint azt többször is meg-
írtuk, az önkormányzat 42,25 
millió forintot nyert el a Ver-
senyképes Járások Program 
keretében megvalósítandó re-
kortán futópálya építésére. 400 
méter hosszú, 1,5 méter széles, 
rekortán borítású futókör ké-
szült, a megfelelő alappal és be-

tonszegéllyel. A futópálya felü-
leti vízelvezetése természetes 
módon történik, a víz a környe-
ző zöldfelület irányába folyik el. 

A kivitelező kiválasztását a 
Pénzügyi, Gazdasági és Telepü-
lésfejlesztési Bizottság végez-
te, kiemelt figyelemmel a helyi 
vállalkozások bevonására. Há-
rom tolnai gazdasági társaságtól 
kértek árajánlatot (SL FECTUM 
Kft., LIZÁK-GÉP Kft., Pellio&-
Ceva Architector Kft.), melyek 
közül utóbbi adta a legkedve-

Az Eötvös utcai 
iskola 4.A-s diákjai 

testnevelésórán 
próbálták ki a futókört 

(Fotó: Józsa Jácint)

Már birtokba vették a rekortán futópályát 

Jóval a határidő 
előtt készült el 

Mözsi kézilabdás találkozó Negyedik alkalommal találkoztak a Mözsi Apartmanban a 40-50-60 évvel ezelőtti Mözsi 
TSZ SK női és férfi szakosztályának kézilabdázói. Megemlékeztek az elhunytakról, majd sok-sok eseményt és élményeket elevenítettek fel. 
Az ebédet követően kötetlen beszélgetéssel, fényképnézegetéssel telt a délután. (Beküldött fotó)

zőbbet, nettó 35,554 millió forint 
értékben. A műszaki ellenőri fel-
adatokat a paksi AEMI Kft. lát-
ta el.  A kivitelezés március 12-én 
kezdődött. A teljesítési határidő 

2026. június 30. volt, ám a beru-
házás jóval határidő előtt, ápri-
lis közepén elkészült. A mozogni 
vágyók természetesen már bir-
tokba is vették a futópályát. 

è �PURINA TAKARMÁNYOK teljes választéka
è �SZEMES TERMÉNYEK kedvező áron!
è �Takarmányok HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSA
è ��KUTYA-MACSKA TÁPOK és  

HALCSALIK forgalmazása

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18. 
Tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427

Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, 

szombat délelőtt: 7-10 óráig

TÁP-TA­KAR­MÁNY BOLT
ELŐNEVELT CSIBE ÍRATHATÓ!

RÁNTANI VALÓ CSIRKE,  TYÚK, KAKAS RENDELHETŐ!

A pálya futásra való, nem rollerezésre! 
Az új műanyag pályát nemcsak a futók-gyaloglók, hanem sajnos 
a rollerező-kerékpározó ifjúság is hamar felfedezte. Ezúton is 
felhívjuk a figyelmet, hogy a különféle közlekedési eszközök – de 
a hegyes túrabotok is – rongálják a pálya állagát. Kéretik az 
ilyen eszközök használatának mellőzése, annak érdekében, hogy 
még sokáig jó minőségben rendelkezésre álljon a futókör.  
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LOVASSPORT Negyvenkettedik lovas-
versenyét rendezte a Tolna-Mözsi 
Lovas Egyesület április 19-20-án a 
mözsi lovaspályán. A programra 
hat megyéből érkeztek versenyzők. 

A szombati versenyen akadályhajtás-
ban és vadászhajtásban mérték össze tu-
dásukat a fogathajtók, vasárnap a kombi-
nált hajtás volt a napirenden, illetve sza-
badidő lovas (LAUSZ) ügyességi és díj- 

ugrató versenyek is zajlottak, különböző 
kategóriákban. A Tolna-Mözsi Lovas 
Egyesület színeiben Nagy Gréta, Körmös 
Ferenc, Cseh Ákos (kettesfogat), Nagy 
Péter, Cseh László (négyes- és kettesfo-
gat), Csincsi Zsolt (póni kettesfogat) haj-
tott, az ügyességi számokban pedig Vla-
sics Zoé és Lückl Gréta szállt nyeregbe. 

A lovasversenyek mellett más szóra-
koztató programokkal is készültek a 
rendezők a közönség számára. 

ÚSZÁS   Bronzérmet szerzett a tolnai Horváth 
Álmos Levente az áprilisban rendezett fel-
nőtt magyar úszó bajnokságon a 100 mé-
teres mellúszás döntőjében, a Szekszárdi 
Sportközpont színeiben. 50 méter mellen 
szintén bejutott a döntőbe, ahol 7. lett. 

Teljesítménye azért is külön fi-
gyelemre méltó, mert a 2023-
ban a tolnai gimnáziumban kitű-
nőre érettségizett fiatalember 
Dániában jár egyetemre, és azóta 
felhagyott a versenyszerű úszás-
sal. Most csupán magyarországi 
egyetemi gyakorlata idején, mint- 
egy két hónapja kezdett el újra komolyabban 
edzeni. Ikertestvére, Horváth Luca szintén Dániá-
ban tanul, és szintén kiváló úszó. Ő is elindult az 
idei országos bajnokságon, ő 100 méter háton a 
középdöntőig jutott, de a fináléba nem sikerült be-
kerülnie. Mindkét tolnai fiatal korábban elnyerte a 
Tolna Város Jó Tanulója–Jó Sportolója kitüntetést, 
végzős gimnazistaként pedig mindketten meg-
kapták a Szent István emlékplakettet. 

Több, sporttal kapcsolatos 
döntés is született a képvise-
lő-testület április 30-i ülésén. 

l Egy évvel meghosszabbítot-
ták a Tolna-Mözsi Futsal Sport- 
egyesülettel kötött – a városi 
sportpályán létesítendő futsal 
csarnokkal kapcsolatos – együtt-
működési megállapodásban sze-
replő határidőt. Erre azért volt 
szükség, mert a létesítmény nem 
fog elkészülni a megállapodás-
ban eredetileg szereplő 2026. jú-
nius 30-i határidőre. 

l A város tulajdonában levő 
mözsi lovaspálya fejlesztésére a 
Thelena Kft-vel köt szerződést 
az önkormányzat. A bruttó 497 
ezer forint értékű fejlesztés so-
rán hat oszlopon helyeznek el 
reflektort és két helyen áramvé-
teli lehetőséget alakítanak ki. 
l Elbírálta a humán bizottság 

a gyermek- és tömegsport pályá-
zatokat. Idén 13 civil szervezet, 
alapítvány nyújtotta be támoga-
tási igényét, összesen 3.205.800 
forint összegben. A támogatási 
keret 1.760.000 forint volt. 

Általános iskolások, középiskolások, céges brigádok és baráti társaságok, 
most Ti jöttök! 10 fős (max. 12) csapatokkal indulhattok.

Mi adjuk a dobost és a kormányost.
Ha hiányzik pár ember, segítünk feltölteni a legénységet!

Felkészítünk benneteket, hogy együtt, egy ritmusra hasítsátok a vizet!

Készen álltok egy felejthetetlen kalandra?
Idén újra vízre szállunk, és várjuk a leglelkesebb amatőr 
csapatokat a VI. LapáTolna Nap sárkányhajó versenyére!

bogrács, nevetés, szurkolás, igazi közösségi élmény 
– egy nap, ami rólatok szól!

Előzetes jelentkezés: lapatolna@gmail.com 
vagy 06 30/6294892 – Nádasi Péter

Gyűjtsd össze a csapatod! 
Hozd a barátokat, osztálytársakat, kollégákat!

Ne csak nézd – éld át!

És ami
a parton vár:

Bronzérem a felnőtt 
bajnokságról

Fotó: teol.hu

Mözsi lovasnapok, negyvenkettedszer
Nagy Péter négyesfogata a mözsi lovaspályán (Fotó: Tolna-Mözsi Lovas Egyesület)

Sportos döntések a testülettől
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KAJAK-KENU   Másodszor rendezte meg a 
Barina József emlékversenyt a Tolnai 
Kajak-Kenu SE a tolnai holtágon. A 
klub két éve elhunyt ikonikus vezető-
jéről elnevezett április 29-i viadal egy-
ben idénynyitó verseny is volt.

A megmérettetésen 12 klub kajakosai vet-
tek részt. Alább a Tolnai Kajak-Kenu SE 
sportolóinak eredményei olvashatók. (Vala-
mennyi számban 4 kilométeres volt a táv.)    

1. helyezettek: Szabó Erik–Babos Viktor 
K-2 U15; Zsédely Zsófia K-1 U17-18; Nyul 
Brigitta Anna–Kuti Kisanna Maja K-2 U16; 
Nagy Hunor–Pech Barnabás MK-2 U10.

2. helyezettek: Barina Bence Márton 
K-1 U14; Mészáros Máté K-1 U17-18; 
Horváth Zsófia K-1 felnőtt; Nyul Brigitta 
Anna K-1 U16; Tornóczki Zsófia K-1 U15; 
Barina Bence Márton–Kuti Ákos K-2 U14; 
Babos Viktor K-1 U15. 

3. helyezettek: Kuti Ákos K-1 U14; Váczy 
Gergő Zoltán MK-1 U10; Strelenczky Eszter 

Verseny Barina József emlékére

ÚSZÁS   Számos sikert értek el a Vitál Sport és Szabadidő 
Egyesület úszó szakosztályának sportolói az első ne-
gyedévben.  

 Február 7-én, a Kaposvár Kupa 1. fordulójában két tolnai 
úszópalánta, André Hanna (50 m leány gyors) és Németh 
Magor (50 m férfi mell) szerzett érmet. A vitálos csapat 
tagja volt még Keresztes Adél, Acsádi Kata, Tóth Szófia 
Izabella, Tombor Zoé, Törkő Nóra, Simon Szófia, Puch 
Luca, Mánn Zsuzsanna.

Február 28-án, a százhalombattai rövidpályás versenyen 
értékes érmeket is szereztek a tolnaiak. 

André Hanna 50 m gyorson 1., 100 m gyorson 3. lett. So-
modi Anna Márta – élete első versenyén – 50 m háton nyert, 
míg Németh Magor 50 m férfi háton ezüstérmet szerzett. 

Márciusban a Baranya vármegyei Delfin Kupán vettek 
részt a tolnai úszópalánták. A csapat létszáma itt 25 fősre 
duzzadt, mivel az egyesületi versenyzőkhöz csatlakoztak az 
Úszó Nemzet Program növendékei is. A mezőny nagyon 
erős volt, egyes korosztályokban közel 120 versenyző indult. 

Az újabb kaposvári versenyen már egy sokkal rutinosabb 
csapat ugrott medencébe. Itt már nemcsak az eredmények, 
hanem a technikai fejlődés is látványos volt. Németh Magor 50 
m mellen 2., Keresztes Adél 100 m női mellen 3., André Hanna 
50 m pillangón szintén a 3. helyen zárt. Tóth Szófia Izabella 4., 
Kocsis Borka 5., Törkő Nóra 6., Puch Luca 7. helyezést szerzett.

A Vitál versenyzői iskoláikat is képviselték a diákolimpiai 
versenyeken. A városi és vármegyei fordulók után három 
vitálos úszó – André Hanna, Németh Magor és Kemény 
Ervin – kvalifikálta magát a Szentesen megrendezett orszá-
gos döntőbe, ahol a legmagasabb szinten is bizonyítottak. 

(Balról) Lenge Petra, Mánn Zsuzsanna, Kocsis Borka, André Hanna, 
Keresztes Adél, Németh Magor, Acsádi Kata, Törkő Nóra, 

Tóth Szófia Izabella, Szücs Janka (Beküldött fotó) 

Szezonnyitótól a diákolimpiáig 

Zsédely Zsófia (középen) és Strelenczky Eszter (jobbra) 
a dobogón (Beküldött fotók) 

Babos Viktor (balra)  
és Szabó Erik párosa 

aranyérmet nyert
K-1U17-U18; Kuti Kisanna Maja K-1 U16; 
Tantos Ádám–Pámer Jakab K-2 U14.

4. helyezettek: Babos Tamás–Nagy Ben-
degúz MK-2 U13; Takács Benedek K-1 U14.

5. helyezett: Tantos Ádám K-1 U14.
6. helyezett: Pámer Jakab K-1 U14.
7. helyezett: Nagy Hunor MK-1 U10.

8. helyezettek: Kovács Áron MK-1 U14; 
Táborfi Márk K-1 U14.

9. helyezett: Szabó Erik K-1 U15.
Előkészítő ügyességi pályán indultak: 

Babos Csaba, Szegedi Milán, Pilisi Csa-
nád, Laufer Márkó, Novák Endre, Farkas 
Hajnalka, Kozma Olivér.  
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NÔI FUTSAL NB I.   Ezüstérmet szer-
zett a Magyar Kupa négyes 
döntőjében a Tolna-Mözs női 
futsal csapata. Hogy a bajnok-
ságban is szerez-e érmet a gár-
da, az csak később derül ki.  

Húsvét szombattól kezdve 
minden hétvégén a TFSE gár-
dájával játszott fontos meccset a 
Tolna-Mözs. A fővárosiak elleni 
négy mérkőzésből hármat elve-
szítettek Reveland Zoltán tanít-
ványai, mindhármat előnyből, 
mindhármat csupán egy góllal. 
Így lemaradtak a bajnoki döntő-
ről, és arról is, hogy a klub tör-
ténete során másodszor meg-
nyerjék a Magyar Kupát.    

NB I. bajnokság
1-4. helyért 

A Tolna-Mözs 3. helyen végzett 
a bajnokság alapszakaszában. A 
bajnoki döntőbe kerülésért a 
TFSE volt az ellenfél. Az első 
meccset idegenben, magabizto-
san hozták Wiesner Dalmáék, a 
másik, tolnai találkozón viszont 
az egyetemisták nyertek. A har-
madik, ismét Budapesten ren-
dezett összecsapáson egészen a 
végjátékig vezető Tolna-Mözs 
nem tudta feltenni az i-re a pon-
tot, a TFSE nyert. Reveland Zol-
tán gárdája a 3. helyért a Csepel-
lel vív párharcot. Az első mér-

Hajszálon múlt a kupagyőzelem  

Egy győztes hazai meccs a TFSE ellen, még a bajnokság
alapszakaszában, február 22-én  (Fotó: Kiss Albert)

FÉRFI FUTSAL NB III.  Hibátlan ta-
vaszi mérleggel magabizto-
san szerezte meg a bajnoki 
címet a Tolna csapata az  
NB III-as férfi futsal bajnok-
ság közép csoportjában. 

Utolsó meccse volt a legszo-
rosabb a Tolna – akkor már – 
bajnokcsapatának, a Komló el-
len. Az Ágics Péter játékos-edző 
vezette gárda a szezon első mér-
kőzésén szenvedett vereséget, 
az összes többi meccsét meg-
nyerte, általában nagy különb-
séggel. Végül 6 ponttal a máso-
dik helyezett előtt, +95-ös gól-
különbséggel lett bajnok. A me-
zőnyben a két legjobb gőllövő is 

a tolnai klubot képviselte: Ágics 
Péter 34, Paksi Dániel 23 talála-
tot szerzett. 

Csepel –Tolna 4–9 (0–4)
Tolna: Merkl D. –Ábrahám, 
Kneller, Mészáros, Csapó. Cs.: 
Schmidt, Perger, Szabó G., Sás-
di. Játékos-edző: Ágics Péter. 
Gól: Csapó (3), Sásdi (2), Ábra-
hám, Kneller, Perger, Szabó G. 

Komló–Tolna 7–8 (4–4)
Tolna: Lánger –Schmidt, Keszt-
helyi, Ágics, Paksi. Csere: Merkl 
D., Ábrahám, Szabó G., Csapó, 
Kneller, Sásdi, Gödör, Mészá-
ros. Gól: Paksi (3), Ágics (2), 
Ábrahám, Csapó, Keszthelyi. 

Megvan a bajnoki cím

Fölényesen nyerte a bajnokságot a Tolna  (Fotó: Tolna Futsal Klub)

kőzést idehaza megnyerte a 
Tolna-Mözs, a másodikra május 
17-én kerül(t) sor. 

TFSE–Tolna-Mözs 1–4 (0–1)
Tolna-Mözs: Deczki – Kota G., 
Szabó B., Kiss G., Ács K. Csere: 
Németh N., Wiesner, Sajabó, 
Nagy N., Csolti, Folk Zs., Fe-
rencz F., Tóth A. Edző: Reveland 
Zoltán. Gól: Kota G. (2), Ács (2)

Tolna-Mözs–TFSE 1–2 (1–0)
Tolna-Mözs: Deczki – Kota G., 
Szabó B., Kiss G., Ács K. Csere: 
Németh N. (kapus), Wiesner, 
Sajabó, Kozma, Nagy N., Csol-

ti, Folk Zs., Ferencz F., Tóth A. 
Edző: Reveland Zoltán. Gól: 
Kiss G.

TFSE–Tolna-Mözs 4–3 (2–1)
Tolna-Mözs: Deczki – Kota G., 
Szabó B., Kiss G., Ács K. Csere: 
Németh N., Wiesner, Sajabó, 
Kozma, Nagy N., Folk, Ferencz F. 
Gól: Kota (3).

Tolna-Mözs–Csepel 1–0 (0–0)
Tolna-Mözs: Németh N. – Ko-
ta G., Szabó B., Kiss G., Ács K. 
Csere: Deczki, Wiesner, Sajabó, 
Kozma, Nagy N., Csolti, Folk, 
Ferencz F., Tóth. Gól: Kota.

Magyar Kupa, Final Four  
A Magyar Kupa Veszprémben 
rendezett négyes döntőjében a 
sorsolás a Tolna-Mözsnek ked-
vezett. A döntőbe jutásért elke-
rülték a bajnokság két kiemel-
kedő csapatát, a TFSE-t, illetve 
a Debrecent, és az NB II. éllova-
sát, az Astra-t kapták ellenfélül. 
Ám ez a meccs sem volt sétaga-
lopp, Folk Zsuzsáék kétgólos 
hátrányból fordítva, csak a 
hosszabbításban tudtak győzni. 

A döntőben ismét a TFSE volt 
az ellenfél, a fővárosiak a tolnai 
nevelésű Vámosi Georginával a 
soraikban ismét nyerni tudtak 
egy góllal. A Tolna-Mözs pedig 
2022, 2023 és 2024. után megint 
2. lett a Magyar Kupában. 

Astra HFC–Tolna-Mözs 2–3 
(2–0) – hosszabbítás után
Tolna-Mözs: Németh N. – Kota 
G., Szabó B., Kiss G., Ács K. Cse-
re: Deczki, Wiesner, Sajabó, Koz- 
ma, Nagy N., Csolti, Folk, Fe-
rencz F., Tóth A. Edző: Reveland 
Zoltán. Gól: Ács, Kota G., Kiss G. 

TFSE–Tolna-Mözs 3–2 (2–2)
Tolna-Mözs: Deczki – Kota G., 
Szabó B., Kiss G., Ács K. Csere: 
Németh N., Wiesner, Sajabó, 
Kozma, Nagy N., Csolti, Folk, 
Ferencz F., Tóth A. Edző: Reve-
land Zoltán. Gól: Kota G., Ács.


